


Дитячі таборування у Прикарпатті
  
У 2005 – 2009 роках табори лідерів Всеукраїнської гри – випробування «Котигорошко», зимові табірні збори Національної ради дитячих організацій України «Лідер», Різдвяні таборування «Дитячий гурт – це чудово!», літні оздоровчі таборування «Ура! Канікули» відбувались  на базі Лікувально – оздоровчого комплексу «Верховина» у селищі Верховина Івано – Франківської області. 

Дитячі таборування відбувались за законами тимчасового дитячого громадського гурту. Педагогічне забезпечення оздоровчо – виховних програм здійснювалось тимчасовим студентським педагогічним загоном Національної ради дитячих організацій України, до складу якого входили студенти Івано – Франківських, Тернопільських вищих учбових закладів.
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Дитячі таборування в Словаччині
   
Починаючи з 1994  року тисячі дітей України проводили свої канікули у дитячих таборах СПОУ, ФДОУ в Словаччині.  
Табори активного відпочинку та лижарства  у Високих Татрах відбуваються кожної зими на базі Шкіл у природі, готельних комплексів. Діти мають можливість набиратись сил, знань, спілкуватись з ровесниками, а головне - оволодівати основами гірськолижних видів спорту та відпочинку на кращих гірськолижних курортах Високих Татр (Жджар, Старий Смоковець, Татранська Ломниця, Штребське Плессо). Лижування, спортивні змагання, відпочинок у термальних басейнах,  екскурсійно – розважальні Новорічні, Різдвяні  заходи – ознаки дитячих зимових програм ФДОУ.  
Літні таборування – для дітей, батьки яких обирають для них здоровий спосіб життя. Дитячий відпочинок – пізнавальний, оздоровчий. Літні заняття у таборах: пішохідні походи гірськими тропами, школа з основ безпеки життєдіяльності людини  «Котигорошко», секційні тренування з великого тенісу, плавання, футболу; уроки з словацької мови; екскурсійні відвідини природних, історичних місць Словаччини, країн, що поруч (Австрія, Угорщина, Польща).    
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Дитячі таборування в Польщі
  
Таборування за програмами Союзу харцерства Польського діти з України відвідують протягом  двадцяти років.   Найвідоміше з таборувань – Фестиваль творчості школярської молоді «Кельце». Табірний збір розраховано на 2 – 2,5 тисяч дітей – членів харцерської спілки. Вперше фестивальний табір відбувся у 1974 році, з того часу збирає дітей і молодь у липні щорічно. Делегації ФДОУ – учасники таборування.

Діти з України мають можливість відвідувати харцерські табори влітку і взимку. Таборування проходять за харцерськими правилами. Кожен з учасників має одержати нові знання, вміння. Ігри, змагання, тренінги, корисні справи, наприклад, трудові акції по спасінню малих річок, формують у дітей досвід соціально – громадської діяльності. Найцікавіше – спілкування з ровесниками.
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         Дитячі таборування в Росії
  
Тематичні таборування за програмою Міжнародного союзу   дитячих громадських об’єднань СПО – ФДО «Дитинство без кордонів» - головна справа великої міжнародної спілки, до складу якої ФДОУ входить з 1990 року.

Кожного року міжнародний дитячий табір відкриває дітям можливість спілкування, демонстрації своїх досягнень, виховання культури толерантних міжнародних відносин, гордості за свою Батьківщину, свій народ, свій рід, поваги до інших народів та країн.


Міжнародне таборування будується за законами діяльності дитячої громадської організації, в основі яких дитяче самоврядування, гра, змагання, колективні справи і дії. 

У 2010 році табірний збір «Покоління Переможців» у Місті - герої Москва для дітей став відвертим уроком  дружби, пам’яті, гордості, причетності до спільної історії.
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Дитячі таборування в Болгарії
Літо 1995 року – початок діяльності оздоровчих морських таборів СПОУ у Болгарії. Дитячі табори відпочинку на березі Чорного моря – унікальні тимчасові центри активного відпочинку. 

Починаючи з 2005 року ФДОУ реалізує проект організації міжнародних фестивальних таборів в районі міста Варна. Дитячі творчі таборування – унікальне поєднання відпочинку з концертною програмою, екскурсійно – розважальними заходами, спілкуванням з ровесниками з різних країн світу. 
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Жовтень

Словаччина. Високі Татри. «Осіння мелодія гір»

Січень

Україна. Прикарпаття. «Різдвяний подарунок»

Словаччина. Високі Татри. «Здоров’я і краса гір»

Польща. Закопане. «Ми дружимо»

Росія. Москва. «Різдвяні зустрічі»

Травень

Україна. Київська область. «Урок славетного Котигорошка»
Червень

        Росія. Московська область. «Дитинство без кордонів»

Україна. Київська область. «Кордон»

Липень

Польща. Кельце. Фестивальне таборування шкільної творчої   молоді «Кельце 2012».

Росія. Брянська, Орловська області. «Коло дитячих досягнень»

Червень – серпень

Україна. Прикарпаття. «Котигорошко»

Болгарія. Золоті Піски. «Хвиля радості»

Хорватія. Макарська. «Морський краб»

Словаччина. Високі Татри. «Разом веселіше»

Чехія. Чешське Будєйовіце. «Спорт. Мистецтво. Діти»

